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Před policistou na Sokolovsku ujížděl, poté odstavil vozidlo a utíkal.

Dopravní policista pprap. Milan Kovářík, který v rámci Krajského ředitelství policie Karlovarského
kraje slouží na oddělení silničního dohledu, jel v pátek 15. srpna letošního roku krátce po 16. hodině
v době svého osobního volna svým vozidlem na nákup do Sokolova. Na kruhovém objezdu v Novém
Sedle si všiml osobního automobilu značky Volkswagen, který řídil jemu dobře známý dvaatřicetiletý
muž z Chodova, o kterém byl přesvědčený, že má platný zákaz řízení všech motorových vozidel,
jelikož ho dříve v rámci své služby již řešil.

Policista v civilním oděvu se po projetí kruhovému objezdu se svým vozidlem otočil a automobil
značky Volkswagen začal pronásledovat. O tom okamžitě vyrozuměl své kolegy na Integrovaném
operačním středisku, kteří vyrozuměli a poslali mu „na pomoc“ policejní hlídky v okolí.

Policista pronásledoval vozidlo značky Volkswagen přes Nové Sedlo do Vintířova až na okraj
Chodova, kde dvaatřicetiletý řidič zastavil. Poté, co policista v civilu prokázal příslušnost k Policii
České republiky s tím, aby na místě počkali společně na přivolané policejní hlídky. Řidič vozidla
značky Volkswagen na to ale zareagoval tak, že z místa odjel a začal ujíždět do Chranišova. U pole
poblíž rodinných domů automobil odstavil a začal utíkat. Policista pprap. Milan Kovářík ho doběhl a
zajistil, následně na místo dorazili kolegové z obvodního oddělení Chodov. Ti provedenou lustrací
zjistili, že dvaatřicetiletý muž má opravdu platný zákaz řízení všech motorových vozidel, a to až do
prosince roku 2027.

Zajištěný muž se odmítl podrobit orientační dechové zkoušce na přítomnost alkoholu i testu na
přítomnost omamných a psychotropních látek. Následně odmítl i odběr biologického materiálu, tedy
krve a moči.

Policisté ve věci zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze spáchání přečinu maření výkonu
úředního rozhodnutí a vykázání. V případě prokázání viny hrozí muži trest odnětí svobody až na dva
roky.

Jedná se teprve o druhý případ od roku 2010, tedy od vzniku Krajského ředitelství policie
Karlovarského kraje, kdy dopravní policista ve svém osobním volnu pronásledoval vozidlo s řidičem s
platným zákazem řízení, kterého se podařilo zajistit.
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